

3P 許宏僖

今天,媽媽煮菜的時候,醬油用光了。媽媽叫我去買醬油,並 把兩個十元硬幣交給我。因為這是我第一次去幫媽媽買東西的,所 以我很興奮地步出家門,往市場去。

走呀走,我來到市場的入口,入口旁有一部扭蛋機。我一看到 扭蛋機,便連忙跑過去。我看到機內有<u>米奇</u>扭蛋和迷你車扭蛋,還 有我夢寐以求的超人扭蛋。我心想:把十元硬幣投入去吧,反正醬 油不會太貴的。

接着,我把一個十元硬幣投入機內,轉了兩個圈子,扭蛋終於滾出來了,而且還是我最喜歡的超人玩具呢!當我去到攤檔時,卻發現最便宜的醬油也售十一元。我只好失望地走回家。

回到家裏,我低下頭,媽媽責罵我,喝道:「你要買的醬油呢?為甚麼只有扭蛋?」

這件事令我明白到要好好利用金錢,不要浪費的道理。





3P 趙復禮

今天是學校一年一度的運動會,舉行地點是<u>灣仔運動場。小明</u>和小新是其中兩位參賽者,他們也參加了一百米短跑比賽。

一大清早,他們最先到達運動場,然後做熱身,預備比賽。

比賽即將開始,每位選手都各就各位,預備開跑。「砰!」的一聲,比賽開始了,<u>小明</u>如火箭般衝出去。<u>小新</u>也拚命地全速前進, 他們都各不相讓。

比賽戰況激烈,小明已拋離對手,但就在他接近終點時,後面傳來一聲「哎喲」,小明焦急地回頭看,說:「發生甚麼事了?」原來,是小新跌倒了。觀眾看起來都很緊張,於是小明立刻跑回去扶起他,小新感激不盡,說:「想不到你竟然放棄比賽的冠軍來幫我。」小明說:「我當然會過來幫你呢。你沒聽過『友誼第一,比賽第二』這句話嗎?」觀眾們見了,都報以熱烈的掌聲以作鼓勵。

這事之後,他們成為了一對互相關懷的好朋友!

